

На днях Шенталинский район посетили представители Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» и областной организации ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. На торжественном мероприятии, посвященном очередной годовщине создания Российского Красного Креста, которое состоялось в районном Доме культуры, гости встретились с ветеранами труда и боевых действий нашего района, почётными донорами РФ, сотрудниками ЦРБ, студентами Тольяттинского медицинского колледжа, представителями первичных ветеранских организаций.

От имени главы района собравшихся поприветствовал его первый заместитель А.С. Гурьянов. Он выразил благодарность неравнодушным труженикам милосердия и людям в белых халатах, стоящим на страже здоровья населения.

О многогранной работе общественной организации «Российский Красный Крест» поведала председатель Самарского областного отделения Г.Н. Подлужная. Она отметила, что всю свою деятельность Российский Красный Крест направляет на оказание помощи нуждающимся людям. Сотрудники и добровольцы организации следуют ценностям милосердия и гуманизма, реальными делами помогают тяжелобольным, тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации, пострадал от стихийных катастроф. Также ведут донорство, подготовку добровольцев, профилактику заболеваний, проводят акции и мероприятия. Галина Николаевна поблагодарила за тесное сотрудничество работников Шенталинской районной больницы и ветеранов здравоохранения.

Теплые слова в адрес благородного труда медиков и тружеников Красного Креста высказали и другие почетные гости дня – председатель Самарской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Н.П. Хохлунов и председатель ассоциации ветеранов медицинских работников Самарской области В.И. Бровченко.

От имени медицинской службы района выступил главный врач ЦРБ В.В. Михайлов. Он поблагодарил за труд своих коллег и напомнил историю создания организации Красного Креста в России, которая была основана 154 года назад.

Кстати, в нашем районе есть две штатные медицинские сестры Красного Креста, которые оказывают медпомощь пациентам, не находящимся на социальном обслуживании. Активное участие в работе данной организации принимают и жители Шенталинского района: дважды в год 120 наших доноров сдают кровь, чтобы спасти чью-то жизнь.

В этот день награды нашли своих героев. Почетными грамотами и подарками поощрили ветеранов здравоохранения. Среди них – председатель местного отделения Российского Красного Креста в Шенталинской ЦРБ Салахова Наиля Нафисовна, Почётный донор Российской Федерации Тихонова Валентина Дмитриевна, председатель первичной организации ветеранов здравоохранения ЦРБ Французова Лидия Владимировна, ветераны здравоохранения Шарафутдинова Гальфия Аглямутдиновна и Хакимова Ландыш Фархиевна.

Также чествовали активистов первичной общественной группы ветеранов Шенталинского района: Фадееву Валентину Александровну, Уркину Ларису Геннадьевну, Кичаеву Веру Григорьевну, Тявину Людмилу Аркадьевну и координатора отряда серебряных волонтеров «Добрые сердца» Власову Нину Юрьевну.

Душевную атмосферу дня создали концертные номера, подготовленные артистами районного Дома культуры.

По окончании мероприятия, прошедшего на теплой дружеской волне, все зрители получили памятные подарки от Российского Красного Креста.

Н. ИЛЮХИНА.